



那一刻我长大了

泉山路学校小记者 刘志远

很多人认为,成长是一个漫长的过程,而我认为成长只在一瞬间,我本以为长大是生日时吹灭的蜡烛,是个子越过了父母的肩头。可成长不是个子与年龄的增长,而是心灵的成长。

那个星期天下午,在妈妈的陪伴下我们来到比赛现场,参加演讲比赛。只见参赛选手们都精神抖擞,势在必得,在我心中已经给他们贴上“高手”的标签。

在等候席,我心里暗自嘀咕着:“怎么办、怎么办、忘词了怎么办!”手心里都是汗,心里像装了一只兔子一样怦怦直跳。看着别人淡定的表情我更加紧张了,妈妈说:“放轻松,不要害怕!”这句话像有魔法似的让我平静许多。

轮到上台了,我强装镇定,微笑着走向舞台,深吸一口气,心想:我可以的,要相信自己!舞台上评委老师慈祥的笑容,让我心中的“兔子”平静了下来,褪去了紧张,聚精会神地演讲了起来。伴着悠扬的音乐我表演完了,本来鸦雀无声的观众席,顿时掌声一片,此时我是全场的焦点,自豪而骄傲。

以前我以为成长很长,需要岁月的增长、需要时间的流逝,现在我明白了,成长很短,只需一瞬间、一场和自己真正较量的瞬间。

指导老师:李想

运动会拿奖的那一刻,我长大了

泉山路学校小记者 高靖尧

满天星辰下,阑珊灯火中,那个奖杯静静立在我的书桌前,仿佛一直用温柔的眼睛注视我。每当我看到它,就不由得会想起运动会站在领奖台的那一刻。

五年级的一天,老师突然让我参加跳绳比赛,我既开心又有点紧张,虽然心里做了一番斗争,但我还是答应了。一周时间里,我放弃娱乐时间,在篮球场上加紧练习。

比赛那天,当我到比赛场地时,我从一片掌声中走了出来,那时我心情非常紧张,腿不停地颤抖起来。突然发令枪响了,当时我被吓了一跳,没有反应过来。当反应过来的时候,已经开始了十秒钟,我只

能硬着头皮抓紧时间跳,只感觉自己跳得飞快。没一会儿一分钟到了,当报出我的个数时我震惊了,我居然跳了207个,获得第一名。

当我的比赛结束后,台下掌声雷动,我仿佛卸下了千斤重担一般,心里充满了轻松、自豪。我的心中回旋着一个声音:原来比赛没有那么难,只要克服内心恐惧,勇敢面对,没有过不去的难关。我决定以后做事情不再退缩。

那一次的成长锻炼,我至今记忆犹新,不为别的,只因那一刻承载的是我长大路上的收获,它指引着我带着坚持和努力,持续成长。

指导老师:李想

浪花淘尽英雄

——读《三国演义》有感

泉山路学校小记者 刘晨旭

前段时间,我读了四大名著之一的《三国演义》,书里讲的故事让我对这本书爱不释手。

这本书主要讲的是从东汉末年,到黄巾起义,然后天下分为三个国家,分别是魏、蜀、吴,到最后司马炎建立西晋统一天下的故事。在书中还出现了许多叱咤风云的人物:有心胸狭窄的周瑜,有谨慎多疑的曹操,有求贤若渴的刘备,有忠心耿耿的赵云,有武功高强的关羽,还有神机妙算的诸葛亮……

这些人物中令我印象最深的是

周瑜,因为他妒忌比自己才干高的诸葛亮,便千方百计地刁难诸葛亮,但是都被诸葛亮挫败,最后“赔了夫人又折兵”,临死还不忘说“既生瑜,何生亮!”来表达自己对诸葛亮的妒忌。我仔细一想,我们的生活中哪里没有这样的人?自己技不如人,便整天盼望人家出丑,结果自己没落个下场。

《三国演义》这本书在我眼里不仅仅是本描写历史的书,还是一位老师,在默默无闻地教给我许多做人的道理。

指导老师:李想

美丽的春天

市第二实验小学小记者 杨琪好

让我想起一句诗:“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”

小草长出了新的头发,故意把头探出来,让我们看看它那飘逸的头发。一阵风吹来,它那美丽的秀发随风飘动。

柳树抽出了新的柳枝,真是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。

春天总是悄悄地来到我们身边,

为什么这么说呢,因为春雨大多数是晚上才下。如果你仔细看,那些细雨如细丝、如牛毛,又细又密。

为了迎春,人们常常喜欢举办许多活动,如风筝节、踏青、耕种等等。

春天是一个生机勃勃的季节,春天是一个万物复苏的季节,春天还是一个春暖花开的季节。

指导老师:沈红梅

我的“漫画”老师

泉山路学校小记者 周羽桐

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”这是唐朝诗人李商隐的千古名句。或许诗人想赞美的是蚕和蜡烛的无私奉献,但我认为这句话用于形容人民教师更为合适,就如我的语文老师——李老师。

李老师长的眉清目秀,有一种大家闺秀的气质,长长的睫毛下有一双亮晶晶的眼睛。她戴着金丝边框眼镜,有着短而直头发,看上去文静而又温柔。有一次,她看

到一位同学摔倒了,马上跑过去赶紧扶起那位同学并把他送到校医务室。那时医务室里没有医生,她便自己用碘伏帮那位同学消毒,同时安慰他。那样子,就像是一位温柔的妈妈在呵护照顾自己的孩子一样。

李老师还有一双“火眼金睛”,她仿佛能看透一切。检查背诵时,她用眼睛扫来扫去,最后,目光落在了一个同学身上,说:“这位同学,你

背。”那位同学站了起来,支支吾吾了半天,最后还是背不出来。

上课的时候,她的“火眼金睛”让她每次都能精准打击到每一位做小动作的同学。这不,她来到一位同学面前,果然,那位同学在玩东西,一点儿也没听课。

这就是我温柔美丽的语文教师——李老师!

指导老师:李想

踏青

泉山路学校小记者 王子政

冬天,悄悄地走了,带走了寒冷和冰雪。春天,悄悄地来了,带来了温暖和生机。春天到了,妈妈要带我和妹妹去踏青。

刚进公园大门,我就发现原本光秃秃的树枝上都抽出了嫩嫩的叶芽,尤其是柳树姑娘,那满头绿油油的头发,叫人越看越顺眼。再看看之前被冰雪封印住的小河,它已在春姑娘的帮助下冲破了封印,又像往日一样,无忧无虑唱着欢快的歌,继续向远方流

去。

接着我们来到了公园的小岛上。小岛上到处开满了鲜花,有金黄的迎春花,有粉红的桃花,有雪白的杏花,还有许多不知名的野花。这些花朵聚集在一起,好像在开一次比美大会,比比谁的裙子最好看、谁的最时尚,好不热闹。

然后我们来到了小广场。小广场上一片热闹,到处都是小朋友们的欢声笑语,有的在踢皮球,有的在丢沙

包,有的在跳绳。不仅地上很热闹,空中也很热闹。天空上被人们放满了风筝,有威武的老鹰风筝,有体形修长的蜈蚣,还有四四方方的菱形风筝……

柔和的春风拂过我的脸庞。欣赏着美丽的景色,闻着沁人心脾的花香,听着悦耳的鸟叫,外出踏青使学习了一天的我感到心旷神怡,十分惬意。

阳春三月,让我们外出踏青,去感受这春天的气息吧!

指导老师:李想

《红楼梦》读后感

泉山路学校小记者 叶喧昱

最近,我读了一本超级好看的书,它的名字叫《红楼梦》。这本书的作者是曹雪芹,听说他可是古代的大文学家哦!

《红楼梦》这本书主要讲了一个大家族的故事,里面有好多好多的角色,比如贾宝玉、林黛玉、薛宝钗等等。他们在大观园里一起生活、一起玩耍,发生了很多有趣的事情。其中,我最喜欢的是贾宝玉和林黛玉,他们虽然有时候会吵架,但是最后还是会和好,就像我和我的好朋友一

样。

读这本书的时候,我觉得里面的故事好像就发生在我身边一样。尤其是贾宝玉和林黛玉他们的感情,让我感受到了人与人之间的真挚情感。虽然他们有时候会因为一些小事情而闹矛盾,但是最后他们都会坦诚相待、化解误会,这让我明白了,友情是非常珍贵的,我们要好好珍惜。

在平时生活中,我也有过和好朋友闹矛盾的经历。有时候,我们会因

为一些小事情而争吵,甚至好几天都不说话。但是,读了《红楼梦》之后,我学会了换位思考,学会了理解别人的想法。现在,当我和好朋友发生矛盾时,我会主动找他们沟通,一起解决问题,而不是冷战。

《红楼梦》是一本让我收获很多的书。它让我明白了友情的可贵,也让我学会了怎样去面对生活中的挑战。以后,我还要读更多这样的好书,让自己变得更加勇敢!

指导老师:李想

